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Base tota: 1.062 encuestas

“Me gustaría saber 
más de los beneficios 
de una buena 
alimentación”

28% 
35%

¿Cuánto nos preocupa nuestra 
alimentación?

¿Lees las etiquetas de los 
alimentos que compras?

Si, siempre  29%
Si, a veces  56%

¿Te fijas en los sellos negros de 
los alimentos que compras?

Si, siempre  38%
Si, a veces  44%

“Tengo 
miedo a engordar”

52%

“Para mí, 
comer es uno de los 

mayores placeres de la vida

59%

Pero…

• En nuestra relación con la alimentación, vivimos en una tención 
entre dos polos, tensión que nos habla de un cambio que estamos 
viviendo en nuestra relación la alimentación. 

• Jóvenes y segmentos altos conocen más opciones, lo que 
sostiene la hipótesis de que esta es una tendencia que va en crecimiento. 
Las mujeres también son parte de este grupo.
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“Creo que desde 
la pandemia, me 
alimento peor 
que antes”

15% 

Base tota: 1.062 encuestas

PERO…
Vivimos en tensión entre dos pulsiones:


	Número de diapositiva 1
	Número de diapositiva 2

